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Notulen jaarvergadering 22 oktober 2025 
 

Aanwezig bestuur: Ruben Keizer, Mark van der Linde, Jos Kok, Wout 
Oldejans, Lars Heuvelman 
 
Aantal aanwezigen: 35 leden (inclusief bestuur)  
 
 

1. Opening 

Met een ferme klap met de hamer opent voorzitter Ruben Keizer om 20.00 uur de 

vergadering en heet de aanwezige leden, de jubilarissen en de voorzitter en secretaris van vv 

IJhorst van harte welkom.  De vertegenwoordigers van IJhorst zijn aanwezig nadat de 

voorzitters van de drie verenigingen (Wacker, Vitesse’63 en IJhorst) die samenwerken in de 

SJO Triville besloten hebben om wat meer informatie met elkaar te delen vanuit de drie 

verenigingen. Wacker heeft helaas op het laatste moment afgezegd. 

 

De voorzitter wil dit jaar de opening van de jaarvergadering kort houden en stelt voor dat we 

nu even kijken naar de agenda. Mocht je een vraag hebben, stel hem direct of bewaar hem 

even tot het einde van het agendapunt. Na het officiële gedeelte sluiten we gezellig af met 

een drankje! 

 

2. Notulen jaarvergadering 23 oktober 2024 

De voorzitter loopt met de aanwezige leden door de notulen van de ledenvergadering van 

23 oktober 2024. 

• In de notulen is het verkeerde jaar aangegeven voor het jaarverslag en voor de 

vergaderingen van het bestuur. Is aangepast. 

• Bij de behandeling van het jaarverslag zal de voorzitter een nadere toelichting geven 

op de ontwikkeling van het ledental. 

• Ook de constatering dat we elk jaar begroten op een zeer bescheiden winst terwijl 

die bij de definitieve jaarrekening elke keer fors hoger is zal de penningmeester 

toelichten bij de behandeling van de jaarcijfers. 

• Ook de zoektocht naar nieuwe bestuursleden zal bij de behandeling van het 

jaarverslag nader worden toegelicht. 

• Verder zijn er geen actiepunten naar aanleiding van de notulen blijven staan. 

 

Verder zijn er vanuit de ledenvergadering geen opmerkingen aangaande de notulen en 

worden deze met dank aan de secretaris vastgesteld.  

 

3. Jaarverslag 2024-2025 

De voorzitter geeft aan dat hij niet het gehele verslag voor zal lezen maar een paar punten er 

uit zal pakken.  
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1. Bestuur/Bestuurssamenstelling 

Voorzitter geeft aan dat we succesvol zijn geweest in het aantrekken van nieuwe 

(en jonge) bestuursleden. Nadat vorig jaar Mark en Lars aangeschoven zijn hebben 

we afgelopen jaar Alien van Dijk en Bas Wanningen kunnen verwelkomen. Alien en 

Bas zullen het Wedstrijdsecretariaat (Alien) en de Scheidsrechterszaken (Bas) voor 

hun rekening nemen.  Twee belangrijke functies voor onze vereniging. Afgesproken 

is dat Alien plaats zal nemen in het bestuur en Bas aanschuift wanneer relevante 

Scheidsrechterszaken op het programma staan. 

Als bestuur zijn wij blij met deze aanvulling en het feit dat we het afgelopen jaar 

met een voltallig bestuur hebben kunnen werken.  

Toch hebben we nu weer de volgende uitdagingen voor het bestuur omdat onze 

secretaris na deze vergadering afscheid neemt van het bestuur en de voorzitter na 

dit seizoen op het einde van zijn termijn zit.  

Omdat we ook bij de vrijwilligers nog vacatures hebben meldt de voorzitter dat we 

op korte termijn weer een belactie onder de leden gaan houden. 

2. De overkapping 

Voorzitter geeft aan dat dit al een tijd op onze verlanglijst stond. Afgelopen jaar 

was het dan eindelijk zo ver. En er is in de korte tijd al fors gebruik gemaakt van de 

overkapping.  Vooral door de inzet van onze sponsorcommissie is een fors bedrag 

opgehaald (Rabo-actie, Schijt-je-rijk) waardoor de realisatie financieel haalbaar 

was. 

Voor het komend seizoen staat de vernieuwing van het terrasmeubilair op het 

programma. Door een succesvolle Rabo-actie en een aanzienlijke donatie van de 

familie Boers is het (financiële fundament) alweer in wording. 

3. Update woningbouw 

Voorzitter geeft aan dat de geplande woningbouw op onze trainingshoek wel 

zorgen baart omdat we dan erg krap in de ruimte komen te zitten voor onze 

trainingsavonden. Met name de slechte communicatie vanuit de gemeente vinden 

wij als vereniging teleurstellend en hebben dat ook laten weten. Vaak moeten we 

de info via derden krijgen. Intussen zijn we aan het kijken of we iets in 

samenwerking met KIA kunnen doen en geeft het aanpassen van trainingstijden 

ook wat lucht. 

4. Ontwikkeling ledental 

Met betrekking tot de ontwikkeling van het ledental geeft de voorzitter aan dat we 

op dit moment op 320 leden zitten waardoor we weer op het pré-Corona ledental 

zitten. Geconstateerd wordt wel dat van deze 320 leden 82 niet-betalende leden 

zijn. Dat is dus ca 25%. Daarnaast zijn in dit aantal niet de kabouters opgenomen. 

Deze groep bedraagt nu ca 25 spelertjes. Aangezien bijna alle kabouters ook lid 

worden van de vereniging zou je deze er eigenlijk bij moeten tellen. Het feit dat ze 

niet meegeteld worden ligt in het feit dat deze groep geen contributie betaalt, 
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hetgeen we ook graag zo willen houden. Henk Seegers geeft staande de 

vergadering dat hij de volgende keer deze nuances mee zal nemen. 

Kortom we hebben eigenlijk een vrij stabiel ledenbestand. Wat wel zorgen baart in 

dit kader is dat we veel voetballers lijken te kiezen voor de vrijdagavond waardoor 

de zaterdagteams onder druk komen te staan omdat daar eigenlijk te weinig 

spelers voor beschikbaar zijn. De technische commissie schenkt overigens aandacht 

aan dit fenomeen zoals de voorzitter aangeeft. 

5. Triville 

Elio Panneman heeft een kort overzicht gegeven van de ontwikkelingen bij Triville. 

Om de 19 jeugdteams te kunnen begeleiden zijn mensen nodig. Daar zit wel een 

uitdaging bij Triville. Vanuit het bestuur wordt er hard aan gewerkt om naast een 

stabiel bestuur ook voldoende leiders en trainers beschikbaar te hebben.  

Groot succes bij Triville is het jaarlijkse Van Spijker Infrabouw toernooi waar maar 

liefst 90 jeugdteams zich voor aangemeld hebben maar door de hoge 

temperaturen uiteindelijk is besloten het toernooi met 69! teams doorgang te 

laten vinden. 

6. Senioren 

Voorzitter geeft aan dat de resultaten het afgelopen seizoen in de diverse 

competities niet om over naar huis te schrijven waren. Zacht uitgedrukt!! 

Degradaties van HR1 en VR! is niet wat we willen natuurlijk. We verwachten het 

komende seizoen weer meer aansprekende resultaten te kunnen melden. Onze 

Old Stars die de competitie wonnen en de 18+VR1 die kampioen werden hielden 

het afgelopen seizoen de eer voor Vitesse’63 hoog. 

7. Accommodatie en kantine 

Hier werd op beide gebieden weer uitstekend werk verricht. Accommodatie ligt er 

top bij en de kantine (ook op de vele mooie toernooien die we organiseren) was 

afgelopen jaar ook weer  het visitekaartje naar leden en gasten. 

8. Sponsor- en activiteiten cie 

Deze commissie is weer erg druk geweest met vele activiteiten en als “hoogtepunt” 

de “schijt-je-rijk”-actie. Er werd vanuit de zaal nog een opmerking gemaakt over de 

communicatie over de uiteindelijke winnaar van de actie. Vanuit het bestuur werd 

aangegeven dat de winnaar dat niet op prijs stelde en wij dat als bestuur hebben 

gerespecteerd.  

 

Er zijn verder geen vragen over het jaarverslag. De voorzitter bedankt de bestuursleden voor 

hun bijdrage en de secretaris voor het samenstellen van het jaarverslag.  

 

4. Financieel verslag 2024-2025 

Na het jaarverslag geeft de voorzitter de penningmeester het woord om de vergadering door 

het financiële jaarverslag te loodsen.  
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- Jaarrekening 2024-2025 
 

Mark van der Linde neemt het woord en licht het financieel jaarverslag toe.  Vragen kunnen 
direct worden gesteld. 
 
Deze jaarrekening is gebaseerd op de periode 1 juli 2024 t/m 30 juni 2025. De winst- en 

verliesrekening sluit met een positief saldo van enkele duizenden euros. Dit betekent 

wederom een mooie winst voor het afgelopen voetbalseizoen. 

Een winst van enkele duizenden euros geeft al de indicatie dat Vitesse’63 financieel een 

voldoende tot goed jaar heeft gedraaid. Wel zijn er allerlei haken en ogen aan dit financiële 

plaatje en is het ook belangrijk om de doorkijk naar volgend seizoen te maken. De 

belangrijkste nuance die in relatie tot het positieve resultaat benoemd moet worden is dat 

deze te danken is aan de toegekende BOSA (Bouw- en Onderhoud SportAccomodaties) 

subsidie, aangevraagd in april 2024. Zonder deze incidentele inkomsten hadden we 

2024/2025 afgerond met een resultaat rond de 0.  

In dit financiële verslag zal eerst worden ingegaan op een aantal algemene opvallende zaken 

op de financiële balans van het jaar 2024-2025. Daarna volgt een korte toelichting bij de 

totstandkoming van het resultaat en volgt een toelichting op de begroting van het 

aankomende, inmiddels aangevangen seizoen, plus het contributievoorstel. 

 

Opvallendheden balans 2024-2025   

Het (financiële) jaar 2024-2025 is mede gekenmerkt door een aantal investeringen. Hiervan 

zijn er een aantal, zoals de overkapping, al naar voren gekomen in het jaarverslag. Ook zijn 

er een aantal investeringen gedaan welke minder prominent zichtbaar zijn, maar belangrijk 

voor bijvoorbeeld de kantine of het onderhoud van de accommodatie. Onderstaand een 

kleine opsomming van deze investering en het effect hiervan op de financiële situatie van 

Vitesse’63.  

- Zoals bekend is er een prachtige overkapping neergezet. Zoals bekend is hiervoor de 

“schijt-je-rijk” actie opgezet. Door prachtig en hard werk van (o.a.) de 

sponsorcommissie heeft deze actie een fantastische bijdrage opgebracht. Ook is 

noemenswaardig dat Vitesse al een tweetal jaren voor deze overkapping de Rabo 

Clubsupport actie heeft ingezet, welke in deze jaren ca € 4300  heeft opgeleverd.  

- Accomodatiebeheer heeft dit jaar een nieuwe kipper aangeschaft. 

- Er is voor de kantine een Schrob-zuigmachine aangeschaft , waardoor de kantine een 

stuk schoner en minder plakkerig is na een gezellige avond, en wij plezieriger 

bezoekers en leden kunnen ontvangen op een volgende morgen/middag. Ook maakt 

deze aanschaf het werk van de vrijwilligers een stuk aangenamer! 

- Er is een nieuwe koffiemachine aangekocht. Na jaren trouwe dienst was het vorige 

apparaat aan vervanging toe.  

- Ook hebben wij de beschikking gekregen over een elektrische ballenpomp. Deze 

pomp pompt ballen automatisch op tot een bepaalde druk, waardoor de ballen ook 

langer mee zouden moeten gaan.  
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Wat verder opvalt (aan de activa zijde van de balans) is dat ondanks de genoemde 

investeringen de liquide positie iets verbeterd is. Deze liquide positie vormt een goede en 

belangrijke buffer om in de komende jaren bijvoorbeeld kosten van onderhoud te dekken. 

Hierop wordt later in dit financiële verslag nog kort teruggekomen.  

 

Winst en verliesrekening & totstandkoming resultaat 2024-2025 

Wanneer gekeken wordt naar de Winst- & Verlies rekening (W&V) van het jaar 2024-2025 

zijn er meerdere opvallende zaken. Echter, voordat er naar getallen gekeken kan worden is 

het belangrijk op te merken dat Vitesse’63 in de vorige jaargang belastingplichtig is 

geworden voor de BTW. De jaarcijfers van het seizoen 2023-2024 bevatten dan ook bruto 

bedragen (inclusief btw) omdat we de btw in voorgaande jaren niet konden aftrekken en 

terugvragen. De begroting van 2024-2025 is ook op deze manier (bruto bedragen) opgesteld 

met een schattingspost “te betalen btw” van 4k begroot onder de “diverse Lasten”. Echter, 

de bedragen te zien in de jaarrekening onder 2024/2025 zijn netto bedragen (dus, mocht de 

btw in aanmerking komen voor aftrek, exclusief btw). Dit vertekend het beeld van 

2024/2025 t.o.v. zowel de begroting als 2023-2024. 

 

Allereerst is het belangrijk nogmaals op te merken dat het volledige resultaat te danken is 

aan de toekenning van de BOSA-Subsidie, aangevraagd in april 2024 maar niet begroot. Dit is 

bewust niet begroot omdat destijds nog niet duidelijk was of wij de subsidie ook 

daadwerkelijk gingen ontvangen. Dit is ook benoemd in het financiële verslag van vorig jaar. 

Het effect van de BOSA-subsidie is terug te zien in de overige inkomsten. We verwachten de 

komende jaren geen beroep te kunnen doen op de BOSA, wat logischerwijs een substantieel 

effect heeft op de jaarrekening en de begroting. Overigens hebben wij ook wederom een 

belangrijke bijdrage van de belangenvereniging (i.s.m. kringloop Ruinerwold) gehad in het 

afgelopen jaar (2.3k).  

 

Als we verder kijken naar de Winst- en Verliesrekening valt op dat zowel de kantine-

opbrengsten als de kantine-lasten lager uitvallen. Daarbij valt ook het gat tussen de begrote 

marge en de gerealiseerde marge op. De kantine-omzet (netto) valt lager uit omdat er zoals 

beschreven BTW moet worden afgedragen, waar desondanks de bruto begroting 

overeenkomt met de daadwerkelijk gerealiseerde bruto omzet. Ook de kantine-kosten zijn 

lager dan begroot omdat de btw mag worden afgetrokken. Doordat er ook in andere 

kostencategorieën BTW kan worden afgetrokken (bijvoorbeeld voor GWE Kantine, 

kassasysteem, en allerlei andere kantine-gerelateerde kosten) en er “BTW kosten” zijn 

meegenomen onder overige kosten in de begroting, is het netto effect op de winst & 

verliesrekening dat er ongeveer 2.5k minder marge is gerealiseerd dan begroot was. 

Daarnaast valt nog op dat de personeelskosten een stukje lager zijn dan begroot, mede 

doordat er vorig jaar geen trainer was voor H2, en zijn de kosten van Triville een stukje hoger 

dan begroot. 
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Ook is er wederom een aanvulling gedaan op de voorziening groot-onderhoud. De 

achtergrond hiervan is dat Vitesse jaarlijks een bedrag krijgt van de gemeente voor het 

onderhouden van de sportaccommodatie. Dit bedrag is mede bedoeld om de kosten van 

groot-onderhoud te dekken naarmate de accommodatie ouder wordt. Het bedrag wat 

jaarlijks ontvangen wordt is momenteel een stuk hoger dan de gemaakte kosten. Echter zal 

dit in jaren waarin wel veel groot-onderhoud nodig is, het tegenovergestelde zijn. Hierdoor 

achten wij het verstandig een ‘spaarpotje’ op te bouwen. Dit geldt zowel voor de voorziening 

op de balans (zodat het jaarresultaat niet (te) negatief wordt bij groot-onderhoud) als het 

daadwerkelijke opsparen van geld op de spaarrekening. 

 

Naar aanleiding van de toelichting op de jaarrekening kwamen er vanuit de zaal geen 

vragen.  

 

- Begroting 2025-2026 

 

Het bestuur verwacht komend jaar een aantal meer fundamentele veranderingen in zowel 

de inkomsten als de uitgaven van Vitesse’63. De belangrijkste te benoemen verandering is 

dat er aankomend seizoen weer 3 betaalde seniorentrainers zijn. Hier zijn wij als bestuur erg 

blij mee, maar dit heeft ook een grote impact op de cijfers. De personeelskosten zullen het 

aankomende seizoen hierdoor substantieel meer zijn dan dat deze in het afgelopen seizoen 

waren. Daarmee komen de personeelskosten voor Vitesse’63 weer in lijn met de seizoenen 

2022/2023 en 2021/2022. Aan de inkomstenkant is er een contributieverhoging begroot, 

alsook een verhoging van een aantal prijzen in de kantine welke reeds zijn doorgevoerd.  

Wij verwachten op basis van bovenstaande inschattingen en ondanks de 

contributie/prijsverhoging(en) een resultaat te halen van -€1.500. Dit resultaat is ‘bewust’ 

(nipt) negatief. Het bestuur is van mening dat Vitesse als vereniging niet eindeloos winst 

hoeft te behalen, ook in ogenschouw nemend dat er de afgelopen jaren winsten zijn 

gerealiseerd. Daarbij betekent een negatief resultaat voor Vitesse (van 1,5k) in het geval van 

geen of weinig investeringen, dat de liquide positie nog steeds blijft toenemen. Deze 2 

aspecten maken dat wij niet een grotere contributie- of prijsverhoging willen doorvoeren ten 

koste van onze leden, omdat dit ons inziens niet nodig is wanneer de totale financiële 

situatie van Vitesse’63 in ogenschouw wordt genomen.  

 

Vanuit de zaal werd er wel gereageerd op de verhoging van de personeelskosten. De 

penningmeester geeft aan dat dit niveau eigenlijk normaal is voor Vitesse’63 maar dat we de 

afgelopen jaren weinig kosten aan de trainers hebben gehad omdat ze er voor een deel niet 

waren of dat we er een gunstige financiële afspraak mee hadden gemaakt. Nu we in de 

gelukkige omstandigheid zijn dat we zowel bij HR1, HR2 en VR1 weer professionele trainers 

hebben, lopen de kosten hiervoor natuurlijk weer op naar het oude niveau. Overigens merkt 

de penningmeester op dat naast de trainers ook een aantal vrijwilligersvergoedingen in de 

personeelskosten zitten. Vrijwilligers worden NIET betaald bij Vitesse’63 behoudens enkele 

specifieke schoonmaak- en terreinbeheerstaken. 
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- Contributievoorstel 2025-2026 

 

Afgelopen jaren hebben wij de contributie voor onze leden niet verhoogd. Belangrijk te 

benadrukken is de afspraak dat de contributie voor jeugdleden van Triville gelijk zal zijn, 

ongeacht bij welke moederverenigingen het jeugdlid lid is. Zoals vorig jaar is aangegeven 

hanteren wij momenteel een standaard periodieke verhoging van €1 per kwartaal (€4 per 

jaar), zoals die in WIJC-verband al werd gehanteerd. Voor het aankomende seizoen is het 

bestuur hiermee akkoord gegaan. Overigens blijven de kabouters vrij van contributie, omdat 

het bestuur deze jongste kinderen de kans wil geven vrijblijvend kennis te maken met het 

voetballen en Vitesse’63.  

Het bestuur stelt voor deze structurele periodieke verhoging dit jaar ook door te voeren bij 

de senioren, zoals afgelopen jaar al is aangekondigd. Dit is ook daadwerkelijk nodig, zoals 

terug te zien in de begroting van 2025-2026.  

Onderstaand staat het contributievoorstel voor het seizoen 2025-2026.  

 

Contributie Huidig 2025-2026 

Senioren € 200,- €  204,- 

Junioren € 134,- €  138,- 

Pupillen 

Senioren 7-tallen en 

Walking Football 

€ 124,- 

€ 120,- 

€  128,- 

€  124,- 

Niet spelende leden €   50,- €    50,- 

  

Vanuit de zaal wordt de vraag gesteld of het structureel verhogen met 1 euro per kwartaal 
op termijn niet het gevaar met zich meebrengt dat de jeugd verhoudingsgewijze meer gaat 
betalen dan de senioren. Is dan een procentuele verhoging niet eerlijker. De penningmeester 
geeft aan dat we nooit gewerkt hebben met een vaste verhouding tussen junioren en 
senioren. Nu zit er gewoon een vast verschil tussen senioren en jeugd en die blijft bij dit 
voorstel ook zo. Met procentuele verhoging gaan de senioren na verloop van tijd meer 
betalen dan de jeugd en de vraag is of we dat willen. Daarbij is een verder verhoging op dit 
moment niet nodig/wenselijk bij de senioren, waar we bij de jeugd gekoppeld zijn aan een 
afgesproken bedrag. 
Voorzitter stelt voor om voor het komende jaar de voorgestelde verhoging te accorderen en 
als bestuur zullen we ons nog eens nader beraden op dit voorstel gebaseerd op procentuele 
verhoging. 
 

Na de toelichting van de Penningmeester brengt de voorzitter het voorstel voor de 

contributie in stemming. Er blijken geen tegenstemmers te zijn en dus is het 

contributievoorstel aangenomen. 

Wij kunnen ons als bestuur nog steeds goed voorstellen dat de verhoging van de contributie 

in de tijd van hoge inflatie en hoge energieprijzen een extra aanslag kan zijn op de financiële 
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situatie van ouders/verzorgers en leden. Ouders die o.a. door hoog oplopende kosten hun 

kinderen van sport of muziek halen komt steeds vaker voor.  

Ook nu willen we het voor alle inwoners van Koekange en omstreken mogelijk maken om lid 

te worden van onze mooie vereniging en te genieten van het voetbalspelletje. Daarvoor 

gelden nog steeds de volgende ondersteuningsmogelijkheden: 

- Mogelijkheid tot het anoniem melden van financiële ongemakken/problemen die van 

invloed zijn op de contributie-inning bij onze vertrouwenspersoon. Daarmee hopen 

we een ‘drempel’ weg te nemen doordat mensen niet rechtstreeks bij het bestuur 

hoeven aan te kloppen. Het bestuur kan dan via de vertrouwenspersoon voor een 

oplossing zorgen. 

- Mogelijkheid tot financiële ondersteuning zoals het Jeugdfonds Sport & Cultuur 

Drenthe 

 

 
5. Verslag kascontrolecommissie en benoeming leden van deze commissie 
André Keizer doet verslag van de bevindingen van de Kascommissie tijdens de kascontrole  

 
De kascommissie, bestaande uit Conchita Guichelaar, André Keizer en Roel Hummel, heeft op 
maandag 6 oktober 2025 de kascontrole uitgevoerd.  
 
Alle stukken zagen er verzorgd en overzichtelijk uit. Daarvoor hebben we de penningmeester 
een compliment gegeven. De penningmeester heeft de jaarrekening eerst aan ons toegelicht. 
De vragen die wij hadden over balans, winst-& verliesrekening en resultaat werden adequaat 
en duidelijk beantwoord. Zo ook de wijze waarop de investering in de overkapping in de 
boeken is verantwoord. 
 
De uitgevoerde controles hebben geen fouten aan het licht gebracht.  
 
Als kascommissie adviseren wij dan ook de leden, die deze ledenvergadering bijwonen, om 
het bestuur décharge te verlenen.  
 

Voorzitter Ruben Keizer bedankt de kascontrolecommissie voor de verrichte 

werkzaamheden. Hij stelt de vergadering voor om het bestuur op basis van bovenstaande 

bevindingen décharge te verlenen. Alle leden gaan hiermee akkoord. 

 

Conchita Guichelaar is aan het einde van haar termijn gekomen en zal volgens de statuten 

moeten aftreden. Helaas stelde geen enkel lid zich tijdens vergadering beschikbaar om deze 

functie op zich te nemen. Daarmee hebben we een vacature voor de kascommissie. 

 

Tot deze vacature vervuld is bestaat de kascommissie voor het verenigingsjaar 2025-2026 uit 

André Keizer en Roel Hummel. 

 

6. Bestuursverkiezing 
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De voorzitter geeft een toelichting op de bestuursverkiezing. 
 
6.1 Voor de functie van secretaris is Jos Kok aftredend en niet herkiesbaar. Er hebben 

zich geen kandidaten gemeld en uit de zoektocht door het bestuur is ook nog geen 
invulling naar voren gekomen. Deze functie is dus nog steeds vacant!!!!! Jos Kok 
heeft aangegeven tot de invulling van de vacature het bestuur te willen assisteren als 
secretaris a.i. 

 
6.2 De functie voor accommodatie en kantinebeheer leek vacant. Echter Wout Oldejans 

heeft aangegeven alsnog een termijn te willen verlengen. Voor deze benoeming is de 
goedkeuring van de vergadering noodzakelijk. Alle leden stemmen in met de 
herbenoeming van Wout Oldejans waardoor de club nog vier jaar verzekerd van zijn 
kennis en toewijding. 

 
Na deze formele handelingen richt de voorzitter zich tot Wout en Jos. 
 

Herbenoeming Wout Oldejans – onze rotsvaste accommodatie- en kantinebeheerder 

 
Beste Wout, 
Het nadeel van wederom een herbenoeming is het feit dat je afscheidscadeau en speech 

steeds weer worden uitgesteld en je dus telkens misgrijpt. Maar het feit dat je je weer 

herkiesbaar stelt is bewonderenswaardig te noemen en staat symbool voor je ongekende 

passie en liefde voor de club. Maar eerlijk is eerlijk, je hebt wel getwijfeld. Uiteindelijk 

hebben een paar dingen je doen besluiten om er toch nog maar een periode aan vast te 

plakken: 

- Er is nog genoeg te doen op het sportpark in Koekange en jij bent zeker niet van het 

stilzitten; 

- Je kennis van het sportpark is ongekend, je bent zelfs voor de gemeente onmisbaar; 

- Het geweldige accommodatieteam waarover we bij Vitesse’63 beschikken, mensen 

zoals bijvoorbeeld Freek Nijmeijer en Berend Slomp nemen je veel werk uit handen 

en dat zorgt voor veel verlichting en minder druk op jou als persoon 

Dus laten we ook dankbaar zijn voor die mensen. Wout, ik zei al eerder dat je telkens 

misgrijpt maar nu leek het ons toch mooi om bij deze bijzondere herbenoeming je toch ook 

een attentie te geven!  

Namens het bestuur, leden en accommodatieteam: bedankt! 
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Afscheid van Jos Kok – onze toegewijde secretaris en kartrekker van Walking Football 

 

Beste Jos, 

In oktober 2019 werd je tijdens een bestuursvergadering door Wout aangedragen als 

potentiële kandidaat voor de functie van secretaris. De vacature van secretaris stond toen al 

enige tijd open. Anita Kuik nam tijdelijk naast haar rol als wedstrijdsecretaris ook het 

secretariaat op zich, en Jan Willem Krale verzorgde de verslaglegging van de 

bestuursvergaderingen. 
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Wout heeft bij Hans Gräler navraag gedaan over jou en toen die groen licht gaf ben je 

benaderd. In januari 2020 reageerde je uiteindelijk positief. Na eerst een goed gesprek te 

hebben gehad met Anita en Jurrian voorafgaand aan een bestuursvergadering in februari 

2020 gaf je aan het wel te willen doen! Je volgde hiermee uiteindelijk de laatste officiële 

secretaris Martin Keizer en interim secretaris Anita Kuik op. Een besluit waar wij als 

vereniging enorm blij mee zijn geweest. 

Maar hoe kwam je eigenlijk bij Vitesse’63 terecht? Je woonde immers in IJhorst… Via het 

Walking Football bij Vitesse’63 kwam je in contact met onze club. Dit begon bij jou ooit uit 

nieuwsgierigheid nadat je enthousiaste verhalen had gelezen in de lokale krant. Inmiddels 

ben je namelijk al zo’n negen jaar actief in deze tak van sport. Sindsdien ben je niet meer 

weggegaan. In een interview zei je ooit: “Het is gezellig én je bent lekker in beweging. Vitesse 

’63 heeft het heel goed opgepakt en neemt Walking Football serieus. We hebben goede 

materialen en alles tiptop geregeld. Er waren ook tijden dat we maar met drie man op het 

veld stonden, maar we hebben doorgezet, en dat werpt nu zijn vruchten af.” 

 

Vervolgens heb je als coördinator Walking Football ook veel betekend: 

• Organisator en initiatiefnemer van het Prewest Walking Football toernooi (6 edities) 

• Initiatiefnemer en ondersteuner van de competitie Zuid-West Drenthe Walking 

Football, inmiddels uitgegroeid tot competitie Walking Football Noord Nederland 

• Actieve promotie en ondersteuning van Walking Football in de regio 

• Zelf ook jarenlang actief als speler 

Maar je bijdrage ging dus ook veel verder dan het voetbalveld want je was secretaris. Je 

hield je bezig met de verslaglegging van vergaderingen, talloze subsidieaanvragen, het 

regelen van wettelijke zaken zoals de VOG’s, AVG, UBO-verklaring en WBTR, al het regelen 

rondom Corona, wijze van vergaderen, voorbereiding van de jaarvergaderingen, updates van 

het huishoudelijk reglement en statuten, en het Sportakkoord. Je werkte altijd zeer 

georganiseerd, had de notulen vaak al de volgende ochtend in de mailbox en 

communiceerde zeer prettig binnen en buiten het bestuur. Met je neutrale blik – als 

aanvankelijk niet-Vitessenaar – wist je ook altijd je genuanceerde mening te geven en hield 

je ervan om vooruit te kijken. Besturen is immers vooruitkijken. Je fungeerde tevens vooral 

in het begin van mijn voorzitterschap (vlak nadat jij was begonnen) als klankbord. Ook daar 

wil ik je ontzettend voor bedanken. 

Jos, we willen je bedanken voor je enorme inzet, je professionaliteit, je humor en je 

betrokkenheid. Je hebt Vitesse’63 en Walking Football naar een hoger niveau gebracht, en 

daarbij altijd oog gehad voor de mensen om je heen. Inmiddels hoor je er helemaal bij, en zal 

je altijd een Vitessenaar blijven. 

Namens het bestuur, leden en Walking Footballers: dank voor alles, Jos – we gaan je missen! 
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Jubilarissen 

Dit jaar hebben we twee jubilarissen die elk al 12,5 jaar vrijwilligerswerk voor onze 

vereniging doen. Zij worden door de voorzitter in het zonnetje gezet. 

 

Jubilaris Jarno Liezen – bedankt voor 12,5 jaar passie en inzet! 
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Al 12,5 jaar zet jij je met hart en ziel in voor Vitesse ’63, en in die tijd heb je ontelbaar veel 

jeugdteams en elftallen getraind of begeleid. Heb je ze inmiddels allemaal gehad en weet je 

hoeveel het er zijn geweest?  

Bijzonder is ook dat je samen met je zoon Sem trainer/leider was van een team – een 

prachtig voorbeeld van vader op zoon. Mooi om te zien dat Sem die lijn nu zelf voortzet! 

Tegenwoordig ben je nog actief als assistent-trainer bij het eerste elftal. Je begon ooit als 

rechterhand van Pim, en nu spring je, wanneer je beschikbaar bent (want het was ook even 

kijken hoe het kwam met het werk), met dezelfde energie en betrokkenheid bij Emiel bij. 

Je hebt ook een sterk oog voor het technische aspect van het voetbal, zowel bij de senioren 

als bij de jeugd. We hopen dan ook dat we daar gebruik van mogen maken. Jouw kennis, 

ervaring en passie voor het spel. 

Namens het bestuur, spelers en supporters: dank voor 12,5 jaar trouwe inzet, enthousiasme 

en liefde voor het voetbal. 
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Jubilaris Janine Heuvelman – bedankt voor 12,5 jaar passie en inzet! 

 

Beste Janine, 

Op je 29e kun je al terugkijken op een indrukwekkende staat van dienst: 12,5 jaar vrijwilliger 

bij Vitesse ’63 – dat is zeer bijzonder én daar hebben wij zeer veel respect voor. 

Al sinds jaar en dag ben je een drijvende kracht achter onze jeugdafdeling. Je bent trainster 

en leider geweest van diverse jeugdteams, kartrekker van het kaboutervoetbal, en 

coördinator van de jongste jeugd (JO7/JO9) geweest – niet officieel als bestuurslid, maar wel 

altijd met dezelfde verantwoordelijkheid en betrokkenheid. Daarnaast ben je actief in de 

werkgroep vrouwenvoetbal en ondersteun je je moeder Ageeth bij het kledingbeheer van de 

club. 

Met jouw passie, inzet en plezier weet jij onze allerkleinste kabouters te enthousiasmeren 

om te gaan voetballen – en daar plukken wij als club nog elke dag de vruchten van. Ook 

ouders waarderen enorm hoe jij het kaboutervoetbal binnen Vitesse’63 organiseert en op de 

kaart zet. Hoeveel kabouters lopen er nu rond? Dat zijn er inmiddels heel wat – en het is 

mede dankzij jouw inzet dat zij hun eerste stappen op het veld zetten bij Vitesse ’63. 

Je hebt bovendien een groot hart voor het vrouwenvoetbal. Als speelster van Vrouwen 1 

draag je niet alleen bij op het veld, maar kijk je ook verder naar hoe het vrouwenvoetbal 

binnen de hele vereniging kan groeien. 

Namens het bestuur, leden, ouders en alle kabouters: dankjewel voor alles wat je doet. Je 

bent een voorbeeld voor ons allemaal, en we hopen nog vele jaren van jouw enthousiasme 

en inzet te mogen genieten. 
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7. Rondvraag 
In de rondvraag komt nog een aantal vragen naar voren: 
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- Zijn de Old Stars lid van de KNVB? Het antwoord is dat er inderdaad een afdracht 
voor de Old Stars leden aan de KNVB wordt gedaan. Zijn dus lid van de KNVB.  

- Geconstateerd wordt dat er geen invalide parkeerplaats is bij Vitesse’63. Dat klopt en 
het bestuur zal er werk van maken. 

- Het Vrouwenvoetbal bij Vitesse’63 bestaat volgend jaar 50 jaar. Wordt daar nog 
aandacht aan besteed? Bestuur neemt het mee in de volgende reguliere 
bestuursvergadering. 

 
8. Sluiting 
Hierna sluit de voorzitter met een flinke klap met de voorzittershamer op de tafel de 
vergadering. Hij bedankt de aanwezigen voor hun komst en constateert dat we ook dit jaar 
weer een jaarvergadering hebben gehad met een volle kantine. Geweldig en hij hoopt ook 
volgend jaar weer zoveel leden te mogen verwelkomen. 
Tenslotte nodigt de voorzitter de aanwezige leden uit om nog wat na te praten onder het 
genot van een drankje. 


